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Róm. kát.: Norbert pk. Gör. kát!: Bewsz. 
sz. a. Prof.: Norbert. A nap kel 4 óra 4 perc­
kor, nyugszik 19 óra 53 perckor. A hold kel 
8  óra 55 perckor, nyugszik 23 óra 35 perc­
kor.

MILYEN BDO LESZ!
Nyugat- és Középeurópában déli-délnyugati 

légáramlás uralkodik és az időjárás a La 
Manche-csatorna mentén, az Alpok keleti olda­
lán, Németország északi és keleti részein esős 
és zivataros.

Hazánkban csak elszórtan fordult elő ki­
sebb záporeső, még pedig a Dunántúl egyes 
helyein, valamint az ország északkeleti szélein. 
Kaposvár, Debrecen, Sátoraljaújhely zivatart 
jelentettek. A hőmérséklet kedden éjjel általá­
ban csak 13—15 fokra süllyedt.

BUDAPESTEN
szerdán délben a hőmérséklet 27 fok volt.

Időjóslás csütörtökre: Elénk délnyugati-nyu­
gati szél. Nyugaton, északnyugaton cső, ziva­
tar lehetséges. A hőmérséklet nem változik 
lényegesen.

VÍZÁLLÁS
A Duna Hofkirchenlg és Stein—Dunaremete 

között apad, máshol árad, Pozsonyig közepes, 
lejjebb magas vízállású.

A Tisza Vásárosnamény—Tokaj között apad, 
másiol árad, Záhonyig alacsony, lejjebb kö­
zép** vízállás ú.

Ottó királyfi két bécsi fiú bérmaapaságát 
vállalta. Ottó királyfi két -volt bécsi front­
harcos fiának bérmaapaságát elvállalta. 
Ottót a június 14-iki bérmáláson Palla- 
vicini őrgróf fogja képviselni.

A budai Mátyás király-gimnázium diákja' 
győztek a tanulmányi versenyen. Beszámoltunk 
már arról, hogy az országos középiskolai ta­
nulmányi verseny résztvevőinek pályamunkáit 
kedden kezdték el bírálni. A bírálatok eredmé­
nyeképpen megállapították, hogy a budapesti 
II. kerületi Mátyás király-reálgimnázium ver­
senyző diákjai közül értek el a legtöbben jó 
eredményt, így tehát ez a reálgimnázium, ame­
lyet az elmúlt évben, mint szükségtelent fel 
akartak oszlatni, nyerte meg a versenyt. Máso­
dik lett a Munkácsi-ulcai Kölcsey Ferenc reál- 
gimnázium, harmadik a budapesti Kegyesrendi 
gimnázium. Az eddigi tizenhárom országos kö­
zépiskolai tanulmányi versenyen résztvett. kö­
zépiskolák közül az első helyen győztek a Hó- 
vetkezők: 1923: budapesti kegyesrendi kát.
gimnázium; — 1924: keszthelyi premontrei-
rendi kát. reálgimnázium; — 1925: budapesti
állami Bolyai reáliskola: — 1926: budapesti
állami Verbőczy István reálgimnázium; — 1927: 
budapesti evangélikus gimnázium; —- 1928’
budapesti állami Mária Terézia leánygimná­
zium; — 1929; budapesti evangélikus gimná­
zium; — 1930: szegedi kegyesrendi városi kát. 
Dugonics András gimnázium; — 1931; buda­
pesti kegyesrendi kát. gimnázium; — 1932:
budapesti állami Bolyai reáliskola; — 1933:
budapesti református gimnázium; — 1934: bu­
dapesti cisztercirendi líat. Szent Imre gimná­
zium; — 1935; budapesti állami Mátyás király 
Sreálgimnázium.

öngyilkos lett a sikkasztással vádolt jarlat- 
kezelő. Néhány hónappal ezelőtt sikkasztás 
nyomára jöttek a hajduszoboszlói járlatkeze- 
lések körül. A vizsgálat megállapította, hogy 
Simon Márton járlatkezelö követte el a visz- 
szaéléseket. Állásától fejfüggesztették és szer, 
dán akarta felelősségre vonni a debreceni tör­
vényszék. A tárgyalás megkezdésekor a bíró­
ság elnöke felmutatta a hajduszoboszlói rend­
őrségtől érkezett táviratot, amely jelenti, hogv 
Simon Márton már nem jelenhetik meg ügyé­
nek tárgyalásán, mert szerdán réggel felakasz­
totta magát és meghalt.

A földalatti villamost a Kálvin-térig akarják 
meghosszabbítani. Perczcl György dr., a 
BESzKÁRT vezérigazgatója szerdán értekezletre 
hívta össze a fővárosi sajtó képviselőit, akik­
nek érdekes előadást tartott a főváros közleke­
désének napirenden levő kérdéseiről. Elmon­
dotta a vezérigazgató, hogy a BESzKÁRT min­
den olyan utasra, aki több mint hat kilomé­
ternyi utat tesz meg cgv villamosjeggyel, rá­
fizet. A BESzKÁRT önköltsége hat kilométe­
ren felül kilométerenként 3.7 fillérrel növek­
szik, ami egy húsz kilométeres útnál — ez a 
leghosszabb vonal a fővárosban — több mint 
50 fillér ráfizetést jelent a villamosjegyre. A 
BESzKÁRT természetesen nem gondol arra, 
hogy ilyen mértékben emelje a jegyek árát, 
azonban módot kell találni arra, hogy a rá­
fizetéseket más úton pótolják. A IlEV-vohalak- 
nak a fővárosi vonalakba való bekapcsolásá­
val és egységesítésével gondoskodni kell arról, 
hogy távolsági menetdíjakat állapítsanak meg. 
Beszámolt Perczel igazgató a BESzKÁRT be­
ruházásainak fedezéséről, a fővárosnak jutta­
tott milliókról és azokról az áldozatodról, 
amelyeket e téren a vállalat hozott. Majd el­
mondta, hogy ez idő szerint nem lehet még 
szó a villamos és autóbusz közötti kölcsönös 
átszállás megvalósításáról, később azonban 
talán erre is sor kerülhet. Foglalkozik a 
BESzKÁRT vezetősége azzal a tervvel, hogy a 
belvárosi villamosjáratok küszöbön álló meg­
szüntetése kapcsán a földalatti vasutat a Vő- 
rösmartv-téren túl, a Kálvin-térig meghosszab­
bítsa. Á földalatti villamos, amely a millen­
niumi kiállításkor épült, rövid és a meghosz- 
szabbitás kétségtelenül emelné a már meglévő 
fonal gazdaságos voltát is-

Fogházra ítélték őket, mert összetépték az 
ajánlóíveket. Atbert János hercegszántói gépla­
katos és Fontáhyi Ferenc földmíves a kor­
mánypárt választási irodájától még a válasz­
tások előtt ajánlási íveket kaptak, hogy gróf 
Teleki János hivatalos jelöltnek ajánlásokat 
gyűjtsenek. Meg is indultak, de mivel csak 
gyéren kaptak aláírásokat, mérgükben a két 
ajánlási ívet összetépték, majd elégették. A 
bajai törvényszék elé kerültek, amely egy-egy 
heti fogházra ítélte a két hercegszántói vád­
lottat, akik fellebbeztek.

Anyagi összeomlása miatt lett öngyilkos 
Lichtenberg ügyvéd. Megírtuk, hogy több­
napos szenvedés után. kedden hajnalban a 
Bakay-klinikán meghalt mindszenti Lichten­
berg Pál dr ismert budapesti ügyvéd, aki 
revolverébe dum-dum golyót téve, szíven-’' 
lőtte magát. Lichtenberg több búcsúlevelet 
hagyott hátra, a borítékukra pedig ráírta, 
hogy halála után bontsák csak fel azokat 
Szerdán felbontották a leveleket, amelyek­
ből kiderült, hogy Lichtenberg anyagi gond­
jai miatt ment a halálba. A rendőrséghez ír! 
levelében azt kérte, hogv holttestét ne bon 
colják fel. Miután levéléből megállapították, 
hogy valóban önkezével vetett véget az éle­
tének. a rendőrség engedélyt adott, hogy 
boncolás nélkül eltemessék.

Az abonyl képviselő Koeséron. Báró Berg 
Miksa, az abonyi kerület kisgazdapárti képvi­
selője, most tartotta Kőcser községben ban­
kettjét a Hangya nagytermében. mely zsú­
folásig megtelt választókkal. A lakósság színe-, 
java ott volt és ünnepelte a képviselőjét, ki­
nek működésétől sokat vár. A bankett késő 
délután ért véget.

ERDÉLYI ÓHAJ 
Erdélyi magyarok beszélgetnek.
— Belgrád és Madrid között repülő­

járat nyílt meg.
— Bukarest és Genf között is elkelne.
— Miért?
— Titulescu már repülhetne.

A független frontharcos párt követelései. A
független frontharcos, munkás és polgári párt 
kedden, a trianoni békeszerződés aláírásának 
1.5-ik évfordulója alkalmából Perle.y Lajos in­
dítványára elhatározta,. hogy fáradhatatlan 
harcot indít és követeli a magyar nép nyomom-, 
ságos helyzetéért cs elnyomásáért felelős poli­
tikai, közgazdasági éi közéleti tényezőknek a 
nemzet ellen elkövetett cselekményeik törvé­
nyes megállapítását, a bűnösök vád alá helye­
zései és elrettentő megbüntetését. A munka- 
nélkülieknek m(Inkát; <á dolgozóknak bfecsülotes, 
megélhetést, a népnek jogot, szabadságot, hogy 
ősi határainkat népszavazás esetéh visszakövé-

anyahaza elnyomott és nyomorgó magyarsá­
gának clet-halál harcába, részükre befolyási 
biztosítani a magyar nemzet sorsának irányí­
tásában, hogy egyesült erővel mégakadályóz- 
ható legyen a magyar nép teljes megsemmisí­
tésé.

Fogházba került a gázoló színésznő.
Sokat írtunk két esztendővel ezelőtt Szilágyi 
Klári színésznő autógázolási ügyéről. Szi­
lágyi Klárinak nem volt vezetői igazolványa, 
mikor kocsijával a Rlauzál-utcában elütött 
egy férfit, aki meghalt. Nyomban letartóz­
tatták, de azután szabadlábra helyezték. A 
törvényszék végül is hatheti fogházra ítélte. 
Ügyvédje nemrégen kegyeimet kért számára 
büntetését azonban nem engedték cl. Szer­
dán reggel detektív jelent meg Szilágyi 
Klári lakásán és a Markó-utcai fogház 
ügyésze elé állította. A színésznőt az ügyész­
től a fogházba vezették, ahol megkezdte 
büntetésének kitöltését.

A kereszt járókör meneten halt meg. Blum 
György, 6 6  éves bácsalmási gazda részt vett a 
kereszljárókörmeneten. Amikor a processzió 
végighaladt a község utcáján, az öreg gazda, 
aki már órákon át fedetlen fővel haladt az 
erős napsütésben, hirtelen szívéhez kapott és 
összeesett. Lakására, szállították, de már nem 
volt benne élet. Mint az orvosi vizsgálat meg­
állapította, szivszelhüdés ölte meg.

Kalapáccsal verte agyon régi haragosát.
Megrendítő gyilkosság történt a pestmegyei 
Szánk községben. Horváth István és Kovács 
I). Sándor már régebben haragos viszonyban 
voltak egymással. A napokban a két hara­
gos összekerült és heves szóváltás keletkezeti 
közöttük, melynek hevében Horváth egy 
kéznél levő kalapáccsal ütlegelni kezdte 
Kovácsot. Kovács a szenvedett súlyos sérü­
lések következtében több sebből vérezve 
összeesett és csakhamar meghalt. A csend­
őrség a gyilkost letartóztatta és beszállította 
a kecskeméti ügyészségre.

Főbelőtte magát, mert nem verhette meg 
az öccsét. Takács István 16 éves fiú szer­
dán dührohamában ' apja forgópisztolyával 
főbelőtte magát és kórházba szállítása köz­
ben meghalt. Különös 'előzményei vannak n 
fiatalkorú fiú végzetes lettének. Takács Ist­
ván apja tanyáján megparancsolta két kisebb 
testvérének, hogy a sertéseket-hajtsák ki 
Mivel a két kisgyermek a sertéseket rossz 
irányba hajtotta, meg akarta verni őket. 
Lajos nevű bátyja elébe állt és megakadd 
iyozta a ’ verést. — Nem engeded megverni 
őket? -— kérdezte a bátyját. — Nem! 
hangzott a felelet. A 16 esztendős fiú ezen

Í keseredett úgy el, hogv eldobta magálc.1 az 
eletet.

Jogerős a jánoshalmi jegyző büntetése. An­
nak idején nagy port vert fel a Bácskában az 
a sikkasztási bűnper,-amelynek Karip Endre 
dr. Jánoshalmái adóügyi jegyző volt a vád­
lottja. A jegyzői hivatali sikkasztással és köz­
okirathamisítással S'ádolta. Karip a bajai tör­
vényszéki tárgyaláson mindvégig tagadta bű­
nösségét, de a bíróság bizonyítékok folytán 8 
havi börtönre ítélte. Ezt az ítéletet úgy a vád­
lott, mint az ügyész fellbbezéssel támadta meg 
és így került másodfokon az ügy a pécsi táb­
lához, amely a bajai törvényszék ítéletét hely­
benhagyta. A vádlott végső fokon a Kúriához 
fellebbezett a súlyos ítélet ellen, mely most 
foglalkozott ügyével és akét alsőbfróság íté­
letét változtatás nélkül helybenhagyta. Karip 
Endre így rövidesen megkezdi büntetését a 
bajai ügyészségi fogházban. A jogerős ítélet 
következtében Karip Endre most már állását 
is elvesztette s az adóügyi jegyzői állás betöl­
tésére már megindultak a kórteskedések Já­
noshalmán.

Eltemették a legyilkolt 
kálózí levente iőoktatőt
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A féjérmegyei Kálóz községben történt 
borzalmas vérengzés halálos áldozatát, vitéz 
Vizinezey István igazgató-tanító, levente- 
főoktatót szerdán temették el igen nagy 
részvét melleit. A koporsót elborították a 
koszorúk és a virágcsokrok.

Mindenki megsiratta az alig 41 éves korá­
ban tragikusan elhúnyt főoktatót, akit

özvegy felesége és négy árva gyermeke 
sirat.

Vitéz Vizinczev egyike volt a világháború 
legszebben kitüntetett tanítóinak. Mint ie- 
vénteoktató elismerten a legjobb volt • az 
egész vármegyében.

Lits Jenő aljegyző, leventeoktató, akit 
szintén meg akart ölni a fiatalkorú legény, 
a fehérvári kórházban szerdán délben magá­
hoz tért, úgyhogy a rendőri bizottság ki tudta 
hallgatni. Elmondotta, hogy amikor Vizin- 
czev a rakoncátlan legényt felszólította, hogy 
„álij' előttem vigyázz-ba“,

a fiú az asztalhoz lökte - a főoktatót, 
majd lekapta a puskát.

Ekkor Vizinezey és ő: Lits Jenő. nagy küz­
delem után lefogták. Már úgy látszott, hogy 
a- fiú megjuhászodott és Lits telefonálni 
akart, amjkor látta, hogy

a megvadult fiatalember újból meg­
rohanta. a főoktatót é« többször meg- 

. . . ütötte.
i S Ü Ü * H  t"d,a ekkor- Hogv a legénynél 
bicska is vári, csak akkor rémült meg. ami­
kor Vizinezey elhaló hangon rászólt gyilko­
sára, hogy „le engem megszűrsz? ! 11 Ekkor 
már ellene támadt a legény és addig ’ szur­
kába, amíg össze nem esett.

Egyébként a kiskorú gyilkos, megáíalko- 
dottan viselkedik és szerdán, amikor meg­
hallotta cellájában, hogy ma temetik Vizin- 
czeyt és kérdés, hogy .Lits életben marad:e,

semmi megbánást se mutatott.
Kihallgatásra vitték s körben mosolygott. 
Vallomásában arra hivatkozik, hogy az eset 
előtt két ismerőse berugatta és nem tudta, 
mit csinál.

NAGYKÖRÖS PÉLDÁJÁN FELBL’Z- 
DIJLV A

Ketten beszélnek.
— Nagykőrös újabban vajat szállít 

Londonba.
— Miskolc és Újpest is szállíthatna.
— Miért?
— Ott is sok volt az idén a vaj — a 

fejeken.

Alapkőletétel Maglódon. A maglódi római 
katolikus templom ünnepélyes alapkőletételi 
szertartása fényes külsőségek között folyt le. 
Az egyházi szertartást Lokaicsek Károly dr. 
,kerületi esperes, - rákoscsabai plébános végezte, 
Németh János maglódi és Hanusz Zoltán dr. 
pápai kamarás, ecseri plébános segédletével.

A m. ktr Osztálysorsjáték résztvevői felké­
retnek, hogy a megújítási betéteket (egész; 24, 
féb 1.2, negyed :6, nyolcad: 3 pengő) és az elő­
írt 30 .fillér költséget legkésőbb egy , nappal a 
f. hó 15-én kezdődő III. osztály húzása előtt 
fizessék meg, mert különben á nyereményigény 
elvész. A 12-én tartandó jótékonycélú állami 
sorsjátékra sorsjegyek kaphatók az összes fő- 
árusítóknál. Egész 3 pengő, fél 1.50 pengő.

Meghalt a makacs öngyilkos. Már négy­
szer kísérelt meg öngyilkosságot Szer And­
rás 72 éves tatabányai gazdálkodó. Legutol­
jára a télen akart kegyetlen módon meg­
válni az élettől. Ketnény, fagyos éjszakán 
kiment a temetőbe, hol lefeküdt felesége 
sírjára, másnap reggel azonban arra járók 
rátaláltak és a félig megfagyott embert még 
meg tudták menteni az életnek. Három ízben 
méreggel próbálkozott, de mindig életben 
maradt, míg niost kertjében egv fára akasz­
totta fel magát és mire megtalálták.' halót! 
volt., Ötödszörre sikerült. Az életunt öreg 
ember búcsúlevelet hagyott hátra, r'meivben 
azt írja, hogy meghal, meri úgy érzi, hogv 
útjában van Latnyeéelének.

11a nyílja meg 
Bornemisza miniszter 

a debreceni vásárt
* _  A KIS ÚJSÁG TUDÓSÍTÓJÁTÓL —

Hetek óla szinte éjjel nappal dolgozlak a 
debreceni ipari kiállítás és vásár területén, 
hogy minél szebb, minél nagyobb legyen a 
mintavásár.

Húszezer négyzetméter területet foglal el a
sok kiállító iparosmeslcr és gyárüzem he­

lyisége.
A hatalmas méret és a finom ízlés mindenkit 

kellemesen lepett meg. Az ünnepies megnyitás 
egyébként ma, csütörtökön lesz.-

Bornemisza Géza kereskedelmi miniszter 
erre az alkalomra Debrecenbe utazott

és ő fogja elmondani a megnyitó beszédet.
A debreceni—tiszántúli-vásár tíz napig lesz 

nyitva és a kiállítás keretébe gazdag program- 
mot illesztettek. Csütörtökön tíz órakor nép­
nevelési nagygyűlés lesz a vármegyeházán, fél 
1 órakor pedig a kereskedelmi miniszter jelen­
létében tartják a kereskedelmi- és iparkamara 
díszközgyűlését. Ezt díszebéd követi, majd este 
félhétkor

Ünnepélyes felvonulást rendeznek a deb­
receni országos tornaünnepélyre érkező 

vendégek tiszteletére.
A felvonulás végén este hél órakor a Déri­

múzeum előtt Szendy Károly, a főváros pol­
gármestere átnyújtja a tornászszövetség zász­
lóját egyévi megőrzésre Debrecen város vezető­
ségének. Ezt követi a tornászok jubileumi dísz- 
közgyűlése, majd az ünnepi vacsora.

Az a legfőbb célja a városnak, hogy a régi
debreceni ipari cikkeket újból népszerű­

sítsék.
Ugyanis bebizonyult, hogy a Hortobágyra 

érkező külföldiek főleg az ilyen magyaros hol­
mik iránt érdeklődnek, tehát ezt a körülményt 
nem szabad ezentúl figyelmen kívül hagyni.

Halálra gázolt egy kisfiút a száguldó 
motorkerékpáros. Halálosvégű motorkerék­
párgázolás áldozata lett a fejérmegyei Mar- 
tonvásár községben Varga Zoltán hatéves 
kisfiú. Budapestről Székesfehérvár felé ha­
ladt motorkerékpárján Schwarc Endre buda­
pesti kereskedő. Nem tudta kikerülni az út­
testen játszadozó gyermeket és így történt 
a szerencsétlenség. A csendőrség megindí­
totta a vizsgálatot.

Lövöldözés közben búcsúlevelet írt a Ker- 
íész-uteni iskolában öngyilkossá lett betörő.
Beszámoltunk arról, hogy a Kertész-utcai ke­
reskedelmi iskolában vasárnap éjszaka betö­
rőre akadlak, aki lövöldözött a rendőrökre, 
majd öngyilkos lett. Megállapították, hogy Pus- 
kár Józsefnek hívják é$, 25 évet töltött külön- 
bözo fogházakban és börtönökben. A boncoló- 
intézetből szerdán bejelentették a rendőrség­
nek, hogy Puskár ruhájában búcsúlevelet ta­
lállak, amelyet az öngyilkos azalatt írt, mialatt 
az őt üldöző rendőrök lövöldöztek rá. A levél 
igy hangzik: .Kínteljes az életem, nem is ér­
tem, hogy nem határoztam el magam már jó­
val előbb az öngyilkosságra.11 A rendőrségen 
eleinte nem is akarták elhinni. hogy Puskár 
szorongatott helyzetében írta búcsúlevelét, be­
idézték tehát több ismerősét, akik határozot­
tan felismerték Puskár írását a búcsúlevél so­
raiban. Az érdekes levelet a rendőrség mú­
zeumában helyezték el.

Olcsó jegyek a Hortobágyra. A MÁV közlése 
szerint június 8-tól szeptember 8-ig a Buda­
pest—Debrecen—Nagyhortobágyi csárda—Buda­
pest viszonylatban a Mavart-tal kombinált 
vasúti és autóbusz mérsékeltáru hétvégi menet­
térti jegyeket léptetnek életbe. Az 1702. számú 
gyorsvonat a Nyugati pályaudvarról 7 óra 50 
perckor indul és Debrecenbe 11 óra 50-kor ér­
kezik, az 1704-es ugyancsak a Nyugatiról 14 
óra 20-kor indul és Debrecenbe 18 óra 12-kor 
érkezik, az 1707-es Debrecenből 7 órakor in­
dul és Budapestre 11 órakor érkezik, az 1701-es 
17 óra 04-kor indul és Budapestre 21 óra 
12-kor érkezik. Az 1. és 2. számú autóbusz 
Debrecenből csak vasár- és ünnepnaponként 
közlekedik a Nagyhortobágyra és vissza. Az
1. számú autóbusz Debrecen állomásról 11.55- 
kor indul, érkezik Nagyhortobágyi csárdához 
12.55-kor, innen mint 2. számú autóbusz 15.35- 
kor indul és Debrecenbe 16 53-kor érqezik. A 
kombinált menettérti jegyek ára: gyorsvonat
I. osztály és autóbusz 44.90, II. osztály és 
autóbusz 32.90, gyorsvonat III. osztály és autó­
busz 24.40 pengő.

A rendőrség életvédelmi osztályán mér­
gezte meg magát egy munkanélküli. Szer­
dán délelőtt a rendőrség életvédelmi osztá­
lyán egy szegényesen öltözött fiatalember 
jelentkezett. Elmondta, hogv Heigl Gézának 
hívják, 32 éves kereskedősegéd, de már 
hosszú idő óta munkanélküli és feleségével, 
gyermekévei, valamint nővére három gyer­
mekével, akit örökbe fogadott, éhezik, kérte, 
hogy családját ne hagyják el, azután össze­
esett. Azt hitték, hogy az éhségtől lett rosz- 
szui, ezért tejet hozattak neki. A lassan esz­
méletre térő ember azonban nem tudta 
meginni. Orvost hívtak, aki megállapította, 
hogy Heigl morfiummal megmérgezte ma­
gát. Erre értesítették a mentőket. Mikor az 
öngyilkos kereskedősegédet a mentők ki 
akarták vinni a rendőrség épületéből, az 
egyik folyosón tartózkodó Bodó Béla nyu­
galmazott községi jegyző a látványtól nya- 
valyatörős rohamot kapott és összeesett. 
Erre a rendőrségre egy másik mentőkocsit 
is hozatlak és azon Bodót küldték kórházba. 
Közben a rendőrségen intézkedtek, hogy a 

• szerencséi! n Heigl családja élelmiszerhez 
I jusson.
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